



ERRATA DO EDITAL FALE/UFMG 091/2022
EXAMES DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA ESTRANGEIRA PARA
PROGRAMAS DE MOBILIDADE INTERNACIONAL DA UFMG
Universidade Federal de Minas Gerais
Centro de Extensão da Faculdade de Letras da UFMG

A Coordenação do Centro de Extensão da Faculdade de Letras da UFMG – CENEX-FALE/UFMG informa as alterações do EDITAL FALE/UFMG 091/2022 de 09 de outubro de 2022, referentes apenas à numeração de itens, a seguir:

Onde se lê:

1 – Das Inscrições

Leia-se:

3 – Das inscrições

Onde se lê:

2 – Da Taxa de inscrição e seu pagamento

Leia-se:

4 – Da taxa de inscrição e seu pagamento

Onde se lê:

3 – Das provas e sua realização

Leia-se:

5 – Das provas e sua realização

Onde se lê:

4 – Da identificação do candidato

Leia-se:

6 – Da identificação do candidato

Onde se lê:

5 – Da interposição de recursos

Leia-se:

7 – Da interposição de recursos

Onde se lê:

6 – Da certificação

Leia-se:

8 – Da certificação

Onde se lê:

7 – Do candidato em situação especial de realização de prova

Leia-se:

9 – Do candidato em situação especial de realização de prova

Belo Horizonte, 15 de setembro de 2022

Profa. Dra. Sueli Maria Coelho
Diretora da Faculdade
de Letras/UFMG,
Portaria nº 6.240, de 26/09/2021.

Profa. Sueli Maria Coelho
Diretora da Faculdade de Letras da UFMG